

Новость · 29 марта 2020, 09:41

## Спикер Заксобрания Петербурга пришел в церковь, несмотря на запрет губернатора

Спикер Заксобрания Петербурга Вячеслав Макаров сегодня, 29 марта, пришел на божественную литургию в Исаакиевский собор, несмотря на запрет губернатора, [сообщает](#) корреспондент «Фонтанки».

Издание [пишет](#), что всего в Исаакиевский собор прошли около полутора десятка человек. Охрана сначала не хотела их пускать, но «православным в итоге удалось договориться и пройти внутрь».

В Казанском соборе, по [данным](#) «Фонтанки», сегодня собрались больше полусотни прихожан: «И посетители храма, и священнослужители продолжают целовать иконы. В масках в соборе было три человека».

Губернатор Петербурга Александр Беглов [запретил](#) с 28 марта по 5 апреля ходить в церкви всем, кроме служителей и персонала. Патриарх Кирилл также [призвал](#) «воздержаться» от походов в церкви из-за коронавируса.